

全国跨境电商零售进口药品试点业务在郑州启动 下单2分钟出关直达消费者

本报讯(郑报全媒体记者王译博 文/图)4月11日上午,在河南保税物流中心园区内,国家跨境电商零售进口药品试点业务正式启动。



市民正在选购进口药品

该试点是全国唯一一家跨境电商零售进口药品试点,2021年5月8日正式获批,试点品种为已取得我国境内上市许可的13个非处方药,同年11月,财政部、商务部等六部委印发试点药品目录,试点正式进入落地实施阶段。

河南省积极贯彻落实《国务院关于同意在河南省开展跨境电子商务零售进

口药品试点的批复》要求,于2021年11月印发试点工作实施方案,今年1月18日,郑州海关、省药监局正式印发试点协同监管办法,3月25日,郑州市政府正式印发郑州市试点实施方案。

在河南省商务厅、省市场监管局、省药品监督管理局、省税务局、省财政厅、郑州海关、郑州市政府和郑州经开区的支持下,4月11日,

跨境电商零售进口药品试点完成实单交易,试点业务正式启动。

记者在现场看到,试点第一单所购买的药品是岭南正红花油,消费者下单支付后2分钟,药品已完成通关,快递公司从河南保税物流中心医药仓库内取货后,将药品直接送到了消费者手上。

据了解,消费者今后通

过跨境电商方式购买进口药品,线上可以通过“全球汇”网页端和微信小程序端购买,邮寄到对应地址,线下可以在中大门药店提货。消费者收到的药品上都将贴有商品溯源二维码,扫码后可查询到药品基本信息、通关信息和物流信息,实现药品全链条、最小包装可追溯。

跨境电商零售进口药品试点是国家对跨境电商方式进口药品新渠道的积极探索,为国内消费者购买进口药品开辟了更便捷的新路径。跨境电商零售进口药品试点获批的13种非处方药,是对跨境电商进口商品的拓展,这13种正面清单外、国内已上市的非处方药只是试点的第一阶段,试点通过国家验收后,将为下一步扩大试点品类,增加清单目录奠定基础,进一步满足人民群众日益增长的医疗健康需求。

郑州出台城市更新管理办法

把城中村、老旧小区等作为重要载体

本报讯(郑报全媒体记者曹婷)昨日,记者从市城乡建设局了解到,我市结合城市实际情况出台了《郑州市城市更新管理办法》,将有效推进城市更新各项工作扎实稳妥开展。

《办法》指出,把城中村、老旧小区、老旧街区、老旧市场、老旧厂房作为城市更新的重要载体,围绕城市功能再造、空间重塑、公共产品提供、人居环境改善、城市文化复兴、生态环境修复以及经济结构优化等方面,全面系统地实施更新改造。

根据《办法》,在组织实施过程中,实施方案应明确更新范围、内容、方式及建筑规模、使用功能、建设计划、土地取得方式、资金方案及运营方案等内容。涉及文物保护单位、不可移动文物及其他各类历史文化遗产类建筑、优秀近现代建筑、工业遗产保护类建筑、历史文化街区、名镇、名村的,实施方案还应该包括保护方案及其实施计划。

河南焦作购彩者喜中2500万元体彩大奖

4月8日晚,中国体育彩票七星彩游戏第22038期开出的5注一等奖全部出自河南,合计2500万元奖金被河南焦作市购彩者幸运揽获。

据介绍,中出2500万元大奖的是编号为4108020160的体彩实体店,位于焦作市区太行路与新华街交叉口郁金香苑小区。4月9日上午,当记者来到这家体彩实体店时,发现门头“恭贺本店喜中七星彩一等奖2500万”的红色横幅格外引人注目,周边有不少路人驻足观望,纷纷投去惊喜和羡慕的目光,还有人在感叹“中奖者真幸运啊”。

该体彩实体店代销者王建奎对记者说:“体彩七星彩2500万元大奖就是出自我这里。我非常高兴,也替这位幸运的购彩者高兴。”据他介绍,中奖的彩票是一张1注号码5倍投的单式票,投注金额仅为10元。

据王建奎介绍,这是一家体彩专营实体店,只销售体育彩票。来这里购买体育彩票的有新客户,更多的是“回头客”,他们大都喜欢购买体彩超级大乐透和体彩七



星彩。体彩七星彩改版一年多来,“吸引了很多购彩者加入七星彩行列,因为改版后中奖机会更多,奖金更高,更容易中奖。”他在忙着招呼进店购彩者的间隙对记者说,“还有一两天体彩大乐透就要开始派奖了,这次派奖力度超过往年,对购彩者是一个极大的利好。”

据了解,今年恰逢体育彩票超级大乐透上市15周年,从4月13日开奖起,体彩超级大乐透将启动2022年全国性派奖活动,预计持续20期,派奖总额10亿元。活动期间,体彩大乐透所有奖级都派奖、单注最高奖金可翻倍、固定奖惊喜升级。“体彩大乐透10亿元派奖是对

每位购彩者的感恩回馈,也是让大家在购买体彩、为公益事业尽点微薄之力的同时,为自己的生活增添点乐趣,增添点梦想。”王建奎说。

“又中大奖,又有大派奖,这是喜上加喜。”王建奎兴奋地说。当记者问及是哪位购彩者中了2500万元体彩大奖时,王建奎冷静地说:“我不知道中奖者是谁,就算我知道我也不能告诉你。”

河南体彩焦作分中心工作人员对记者说,希望这位幸运的中奖者保管好中奖彩票,携带身份证明,了解并遵守郑州市疫情防控要求,尽快到河南省体育彩票管理中心兑奖大厅兑奖。赵改玲 林占坤

中国体育彩票
公益体彩 乐善人生

周口体彩代销者: 投身防疫工作谱写抗疫日记

在近日的战“疫”阻击战中,涌现出了一个个“逆行者”,他们的不凡举动为大家带来了抗击疫情的信心,也让大家感受到人间温情,这其中也包括周口体彩人刘稳涛。

河南省周口市鹿邑县体彩“公益先锋店”4116280054实体店代销者刘稳涛,在看到当地共青团鹿邑县委发布的疫情防控志愿者招募令后,立即响应,投身于当地疫情防控宣传、检测点防控等志愿者工作之中,用实际行动践行一名体彩人的责任与担当。

“请问您从哪里过来?请出示一下双码和核酸证明,测一下体温。”在鹿邑县老子故里高速口防疫检查点上,刘稳涛引导车辆靠边接受检查,并向驾乘人员询问

基本情况。鹿邑县疫情防控工作开展以来,刘稳涛协助所居住社区党员干部带头做好疫情防控宣传,协助社区发放宣传彩页,积极引导社区居民科学有序应对疫情。

谈及自己为何报名防疫志愿者,刘稳涛说:“疫情防控,人人有责,我是一名体彩人,本身就有公益心,疫情防控期间严格遵守防疫政策不开门,在此期间能为战胜疫情贡献自己的一份力量,很快乐,也很骄傲。”

最后刘稳涛提醒大家,在当前防疫工作的关键时刻,每个人都要从自身做起,遵守防疫政策,戴口罩、勤洗手、少出门,坚决做好防疫工作,共同努力,战胜疫情,并肩前行,早日恢复正常社会生活秩序。